



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 октября 2012 года, № 204 (5594)

Среда

Комплексный подход, реальные результаты

Будет ли зимой тепло и уютно?
Ответом на этот актуальный вопрос является подготовка коммунальных служб — газовиков, энергетиков, специалистов многих отраслей к осенне-зимнему периоду. По имеющимся данным, в свете постановления Президента страны «О мерах по обеспечению подготовки отраслей экономики республики к устойчивой работе в осенне-зимний период 2012–2013 годов» в столице и регионах Узбекистана уже проделана масштабная работа в этом направлении.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Например, в Наманганской области в учреждениях народного образования и здравоохранения заготовлено около 900 тонн угля, поставки которого осуществляются через унитарное предприятие «Наманган дистрибутор плюс» и отделения благотворительного фонда «Махалла». На текущий месяц в регионе запланировано поставить населению, организациям и учреждениям еще более шести тысяч тонн твердого топлива.

В целях обеспечения жителей теплом также осуществляются модернизация, текущий и капитальный ремонт тепловых сетей и котельных, инженерных коммуникаций линий электропередач в многоэтажных жилых домах, действующих трансформаторных подстанций.

Специалисты АО «Наманганское региональное предприятие электросетей» уже привели в надлежащее состояние свыше 134 километров линий электропередач, осуществили замену 19 технических устаревших комплектов трансформаторных подстанций.



торных подстанций, модернизовали более 70 энергетических объектов в городах и районах региона.

Масштабная работа по подготовке к осенне-зимнему периоду ведется и в Бухарской

области, где на эти цели из регионального бюджета выделено порядка 800 миллионов сумов. В частности, специалисты ОАО «Бухоро энергомарказ», АО «Иссиклик манбай», других предприятий и органи-

заций провели профилактические работы на тепломагистралях протяженностью 180 километров и завершают в настоящий момент ремонт паровых котлов и теплотрасс. Причем в первую очередь были

отремонтированы те участки, на которых в прошлый зимний сезон случались неполадки, происходили утечки и различные поломки.

(Окончание на 2-й стр.)

КОНФЕРЕНЦИИ
Махалля — уникальная система самоуправления, вобравшая в себя богатые исторические и культурные ценности нашего народа. Двадцать лет назад, когда только был принят Указ Президента «О создании Республиканского благотворительного фонда «Махалла», возможно ли было представить, что она так органично вольется в инфраструктуру не только кишлаков и аулов, но и крупных городов республики.

Махалля — центр социальной поддержки

В Национальном пресс-центре Ташкента прошла пресс-конференция, посвященная двадцатипятилетию со дня создания фонда «Махалла». Председатель правления фонда Анвар Ахмедов в своем выступлении перед журналистами отметил, что с первых дней независимости в Узбекистане реализуются реформы, направленные на обеспечение интересов человека, создание демократического правового государства и формирование сильного гражданского общества. Институт махалли, ее роль и место в жизни общества — наглядный тому пример.

Изначально перед фондом «Махалла» были поставлены задачи по сохранению и обогащению исторически сложившихся обычаям и традиций населения страны, пропаганде идей гуманизма и милосердия по отношению к нуждающимся в помощи, оказанию им материальной и моральной поддержки, содействие социальному, экономическому и культурному развитию махаллей в условиях рыночной экономики.

Сегодня в структуре фонда «Махалла» активно работает 14 региональных и 194 районных и городских отделений. Количество сходов граждан уже приближается к десяти тысячам, вдвое превысив начальный показатель. В целях даль-

Правовая гарантия защиты частной собственности

В осуществлении широкомасштабных экономических реформ, основной целью которых является повышение благосостояния народа, особое место занимают общественные отношения, связанные с собственностью.

ЗАКОН ВСТУПИЛ В СИЛУ

Как закреплено в Конституции нашей страны, собственность в ее различных формах составляет основу экономики Узбекистана, направленной на развитие рыночных отношений. Государство гарантировывает свободу экономической деятельности, предпринимательства и труда с учетом приоритетности прав потребителя, равноправие и правовую защиту всех форм собственности. Также очень важны конституционные нормы о том, что частная собственность неприкосновенна и защищается государством и собственником может быть лишь в случае злонамеренных действий.

и порядке, предусмотренных законом.

Опыт стран, развивающихся на основе рыночных отношений, показывает, что только экономически независимый гражданин может по-настоящему стать владельцем собственности, эффективно пользоваться ею и тем самым положительно влиять на экономику страны. Поэтому важными задачами экономических реформ в нашей стране являются формирование многоукладной экономики, создание равных условий для развития всех форм собственности.

В рамках решения

этих задач создавалась

и совершенствуется правовая база, обеспечивающая гражданам возможность реализации своего права на собственность и свободного распоряжения им своим имуществом. В данной сфере за годы независимости были приняты законы, связанные с разгосударствлением и приватизацией, введением предпринимательской деятельности, созданием дехканских и фермерских хозяйств, а также ряд указов Президента и постановлений правительства. Действующие нормативно-правовые акты имеют актуальное значение в экономическом развитии путем предоставления определенных льгот и возможностей субъектам предприни-

матерства, фермерства, частного бизнеса.

Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране ознаменовала собой начало нового этапа в правовом гарантировании неприкосновенности частной собственности. В ходе реализации положений этого программного документа недавно вступил в силу новый Закон «О защите частной собственности и гарантиях прав собственников». Он вобрал в себя статьи, которые раскрывают основные правила и способы защиты права частной собственности, вопросы разрешения в установленном порядке конфликтов, возникающих в сфере защиты частной собственности и гарантов прав собственников.

(Окончание на 2-й стр.)

МЕРОПРИЯТИЯ

На пресс-конференции, состоявшейся вчера в Национальном пресс-центре, специалисты Агентства «Узархив» проинформировали представителей СМИ о работе по информатизации архивной деятельности и предоставлению гражданам оперативного и полноценного доступа к архивной информации.

Совершенствуется архивное дело

Для этого в агентстве создана информационная служба, а также сектор по исполнению обращений граждан по социально-правовым и тематическим запросам.

На сайте агентства www.archive.uz вниманию пользователей предоставлены сведения о становлении архивного дела в Узбекистане, об

(Окончание на 2-й стр.)

Повышая качество услуг и культуру обслуживания клиентов

Социологическое исследование, посвященное роли банковской системы нашей страны в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства, семейного бизнеса, проведенное Центром по изучению общественного мнения «Ижтимои фикр», убедительно продемонстрировало, что благодаря расширению масштабов и повышению качества услуг отечественных банков доверие населения и хозяйствующих субъектов к данной системе постоянно растет.

В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

По мнению абсолютного большинства респондентов, это результат глубоких и широкомасштабных реформ, осуществляемых под руководством главы государства, благо-

приятного инвестиционного климата, созданного в нашей республике, модернизации и технологического обновления предприятий, огромного внимания к развитию малого

бизнеса и частного предпринимательства.

В частности, более 91 процента участников опроса отметили значительное повышение качества и культуры банковских услуг, оперативное и своевременное осуществление банковских операций, надежность и сохранность финансовых средств юридических и физических лиц на банковских депозитах.

Почти 95 процентов выразили доверие к банкам страны, подчеркнув, что они хранят там свои денежные средства.

(Окончание на 2-й стр.)



Развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в Узбекистане был посвящен «круглый стол», состоявшийся в Куала-Лумпуре. В его работе приняли участие представители государственных корпораций, общественных организаций, агентств по продвижению внешней торговли, представители малого бизнеса Малайзии, а также дипломатического корпуса и СМИ.

Развитие деловой среды

— необходимое условие для обеспечения роста экономики страны

Участники встречи ознакомились с основными приоритетами развития экономики республики за годы независимости, достижениями «узбекской модели» в осуществлении политических и экономических преобразований, повышении благосостояния насе-

ления.

Было отмечено, что роль малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике Узбекистана из года в год растет. Стимулирование этой сферы со стороны государства стало одним из основных приоритетов социально-экономической политики страны с первых дней суверенного развития.

Участники «круглого стола» выразили единогласие, что в Узбекистане созданы привлекательные условия для развития предпринимательства, установлен преференциальный режим в рамках специальных экономических зон для привлечения иностранных инвестиций. Представительные и авторитетные эксперты мирового уровня, участвовавшие в Международной конференции «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане» в сентябре 2012 года в Ташкенте, деловое и научно-экспертное сообщество дали высокую оценку роли Узбекистана в развитии деловой среды и экономической активности внутри этих зон.

По словам председателя корпорации по развитию средних и малых предприятий «SMECOR» Датука Мохамад Аль Амин Ходжи Абдул Маджида, решения правительства Узбекистана о снижении единого налогового платежа для микропредприятий до пяти процентов является показательным примером, являющимся высокостимулирующим решением для развития малого бизнеса и частного предпринимательства в государстве.

«Особого внимания заслуживает факт, что в период мирового финансово-экономического кризиса Узбекистан не только не увеличил ставки налогов, как это сделали многие страны в рамках антикризисных программ, но, наоборот, снизил ставку единого налогового платежа для малых предприятий», — сказал он.

(Окончание на 2-й стр.)

Роль общественности в экологическом контроле

Вчера в Ташкенте состоялся научно-практический семинар, где продолжилось обсуждение проекта закона «Об экологическом контроле», при этом особое внимание было уделено актуальным вопросам определения субъектов экологического контроля. Мероприятие организовано Экологическим движением Узбекистана совместно с Комитетом по вопросам экологии и охраны окружающей среды и депутатской группой Экодвижения Законодательной палаты Олий Мажлиса.

СЕМИНАРЫ

Напомним, что проект закона «Об экологическом контроле» разработан в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, предложенной главой нашего государства. Он определяет роль и место ННО, органов самоуправления граждан и других институтов гражданского общества в системе обеспечения охраны окружающей среды, решений важнейших государственных программ в данной сфере.

На семинаре оживленно обсуждались положения законопроекта, касающиеся основных задач, принципов и субъектов экологического контроля. В частности, была представлена информация об их правовом статусе, уникальном опыте и практике зарубежных стран. Рассмотрена роль ННО и органов самоуправления граждан в организации и осуществлении экологического контроля на основе опыта Экодвижения и других институтов гражданского общества.

17 октября 2012 года

Достижения возобновляемой энергетики

Более 40 видных ученых из Японии, Южной Кореи, Германии, Бельгии, Франции, Великобритании, Дании, Италии, США, Израиля, России и других стран, а также отечественные специалисты принимают участие в международной научной конференции, посвященной последним достижениям и тенденциям в области возобновляемой энергетики, проходящей в нашей столице. Она организована научно-исследовательским Институтом прикладной физики при Национальном университете Узбекистана и Турийским политехническим университетом в городе Ташкенте.

НАУКА XXI ВЕКА

Участники научного форума обсуждают научно-практические задачи и перспективы в области создания ресурсосберегающих материалов, имеющих применение в энергетике. При этом центральной темой являются последние достижения в области физики низкоразмерных материалов, их применение в современных нанотехнологиях.

Тематика пленарных докладов охватывает такие направления, как солнечные элементы третьего поколения на основе наноматериалов, термоэлектричество и водородная энергетика на низкоразмерных материалах, их применение в квантовой информатике и криптографии и другие темы.

Как отметил в своем выступлении директор Института прикладной физики, академик Толиб Муминов, за последние 10–15 лет все более актуальной становится проблема ресурсосбережения, которая пронизывает все аспекты современного общества. Наиболее острой она является для энергетики: потребление энергии растет гораздо быстрее, чем ее производство

М. ИЛЬДАРОВ.

Qishloq Qurilish Bank

ОАКБ «Кишлок курилиш банк» объявляет конкурс на изготовление видеороликов

Предложения принимаются до 12.00 22 октября 2012 года.

За справками обращаться по адресу: 100060, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 36. Телефон (+99871) 150-76-75. headoffice@qqb.uz

1746R/1073

Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан

ТАШКЕНТСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВЫСШАЯ ШКОЛА НАЦИОНАЛЬНОГО ТАНЦА И ХОРЕОГРАФИИ

объявляет конкурс на замещение вакантной должности

по кафедре «Хореография» старшего преподавателя — 1 место.

Заявления принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления.

Адрес: 100031, г. Ташкент, ул. Юсуфа Хос Хожиба, 31. Дополнительные сведения можно получить по следующим телефонам: (8 371) 256-33-59, 256-36-91, факс 256-24-36.

1753A/1

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилик, 52. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

1746R/20

На правах рекламы

Последовательная реализация программных мер по дальнейшему развитию отечественной промышленности приносит ощущимый результат. Экономика Узбекистана развивается стремительными темпами, а внутренний рынок с каждым днем насыщается качественными товарами и услугами.



O'ZSANOATQURILISH BANK

ФИНАНСОВАЯ СФЕРА

Такого успеха удается достичь благодаря всесторонней поддержке, оказываемой главой нашего государства сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, повсеместному созданию новых, техническому и технологическому преобразованию уже имеющихся предприятий. Это в свою очередь способствует появлению рабочих мест, росту доходов населения, повышению благосостояния людей. Например, если в 2005–2011 годы в экономике нашей страны было создано более пяти миллионов рабочих мест, то свыше 60 процентов из них приходилось на долю малого бизнеса и частного предпринимательства. В результате более 75 процентов занятого в нашей стране населения особым образом принадлежит коммерческим банкам.

ОАКБ «Узпромстройбанк» является одним из ведущих финансовых учреждений страны, который, оказывая качественные услуги своим клиентам, сумел заслужить их доверие. Убедительным тому свидетельством служат слова

признательности отечественных предпринимателей, которые при поддержке данного финансового учреждения открыли свое дело и своим трудом вносят достойный вклад в процветание страны.



Предпринимательство — основа созидания

Финансовая поддержка частного сектора является приоритетной задачей коллектива ОАКБ «Узпромстройбанк»

Неуклонный рост экономических показателей, улучшение условий жизни населения являются неопровергаемым доказательством верности проводимой Президентом нашей страны политики.

Возьмем, к примеру, то огромное внимание, которое уделяется развитию малого бизнеса и частного предпринимательства. За прошедшие годы представителям данной сферы предоставлено множество льгот и преференций. В их числе недопущение несанкционированного вмешательства государственных структур в предприниматель-

скую деятельность, предоставление занятых в ней гражданам возможности приобретения необходимых ресурсов, выхода на новые рынки сбыта. В результате неуклонно растет роль малого бизнеса и частного предпринимательства в

нашем предприятии специализируется на выпуске мебели. Она имеет металлическую основу, поэтому отличается высокой прочностью и широко используется в медицинских учреждениях страны. Особая роль в достигнутых нами успехах

переоснащения нашего предприятия в 2012 году мы получили в этом банке, очередной кредит на 70 миллионов сумов, благодаря чему объем производства вырос в 1,3 раза, созданы дополнительные рабочие места.

Не останавливаясь на достигнутом, коллектив предприятия и вперед намерен эффективно использовать кредиты для наращивания объемов производства, повышая качество продукции и создавая дополнительные рабочие места. Финансовая поддержка «Узпромстройбанка» будет служить в этом деле важным подспорьем.

Юлдашбой ЭРНАЗАРОВ, руководитель частной производственной фирмы «Элинза».
Хорезмская область

социально-экономическом развитии страны.

Только в Хорезмской области для частного сектора ВРП составляет 60,5 процента. Выступая на внеочередной сессии Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов, глава нашего государства отметил не только экономическое, но и огромное социальное значение этой сферы.

принаследует Хорезмскому региональному филиалу ОАКБ «Узпромстройбанк». На протяжении нескольких лет он предоставляет нашей фирме услуги в выделении кредитных средств. Нам трижды была оказана солидная финансовая поддержка, а мы своевременно возвращали долг.

В целях модернизации, технического и технологического

Бизнес на подъеме

В своих выступлениях Президент нашей страны придает огромное значение вопросам развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Укрепление этой сферы служит дальнейшему созданию рабочих мест. В этом можно убедиться на опыте прошлых лет.

В Узбекистане создана и последовательно совершенствуется мощная правовая база, обеспечивающая дальнейшее развитие малого бизнеса и частного предпринимательства. Представителям данной сферы предоставляется целый ряд льгот и преференций, государство постоянно работает по модернизации, техническому и технологическому переоснащению производств. Как и на многих предприятиях страны, в нашем ООО неуклонно расширяются объемы производимой продукции.

В целях обеспечения населения минеральной водой в начале текущего

года нами был разработан проект, на реализацию которого получили льготный кредит в размере 250 миллионов сумов в Кашкадарьинском региональном филиале «Узпромстройбанка».

За счет предоставленных средств поставили потребителям до 900 тысяч единиц пластиковых бутылок газированной и негазированной минеральной воды. В результате удалось получить высокую прибыль.

Объявление Президентом страны 2012 года Годом семьи вдохновило наш коллектив, где в основном трудятся семейные молодые люди. Мы и в дальнейшем будем вносить свой вклад в дело укрепления экономического потенциала Родины, повышения благосостояния населения.

Улугбек КУДРАТОВ, руководитель ООО «Комфорт барака люкс».
Кашкадарьинская область

Наше предприятие было открыто на основании постановления Президента страны «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» от 28 января 2009 года.

В целях запуска производства импортозамещающей и экспортноориентированной продукции все цеха оснастили современными технологическими линиями. В кратчайшие сроки с конвейера сошла первая партия товара. Выпускаемое из местного сырья хозяйственное и туалетное мыло своим качеством понравилось потребителям.

Для осуществления этого замысла был использован кредит, выделенный «Узпромстройбанком». В результате мы создали 40 рабочих мест.

Не останавливаясь на достигнутом, последовательно расширяем производство. Сегодня в коллективе насчитывается 60 рабочих и служащих, в большинстве своем это выпускники профессиональных колледжей. На предприятии выпускается десять наименований продукции. Если в прошлом году мы поставили населению около 800 тонн мыла под торговым знаком «My DREAM», то только в первом полугодии текущего

года данный показатель достиг трех тысяч тонн.

В перспективе намерены увеличить объемы производства, а также освоить выпуск жидкого мыла. Чтобы обеспечить экспорт товара, мы стремимся наладить контакты с иностранными партнерами.

Созданные в Узбекистане благоприятные условия для предпринимчивых и инициативных людей, подкрепляемые финансовой поддержкой коммерческих банков, вселяют в нас уверенность в завтрашнем дне.

Сайдабор АМИРСАИДОВ, руководитель ООО «Prime Sopone».
г. Ташкент

Мир компьютеров и оргтехники



товар сертифицирован
г. Ташкент, ул. Кичик Халка Йули, 165, 2-й этаж
(ориентир Северный Алмазар, вдоль бывшего Софийского проспекта).
E-mail: info@infosemantik.uz, infosemantik@inbox.ru
Тел.: (+99871) 228-04-04, 228-15-05, 228-15-04, 248-35-50.
www.infosemantik.uz

ПОСЛЕСЛОВИЕ К «ART WEEK STYLE.UZ-2012»

Прошедшая Неделя искусств явилась не только фееричной чередой фестивалей, дефиле, кинопоказов и театральных представлений. Многие из осуществленных в дни ее проведения проектов включали образовательные программы, научные конференции, где творческая молодежь могла ознакомиться с опытом признанных специалистов, а они в свою очередь — обсудить перспективы и наладить сотрудничество.



передовой отечественный и зарубежный опыт в этой области. Научная общественность и педагоги с интересом слушали доклады и студентов, ознакомились с историей нумизматики Узбекистана.

Культура и искусство в нашей стране — понятия и явления очень широкие. Сохранить многогран-

Одним из направлений масштабного арт-проекта «Art Week Style.uz-2012» является сохранение исторического наследия. Важная часть этого — археологические достопримечательности, включающие находки, реставрацию и размещение их в музеях Узбекистана. Непростой и кропотливый труд во время раскопок в чем-то схож с работой сапера. Малейшее неосторожное движение исследователя в процессе раскопок или транспортировки найденного предмета и... бесценное творение древнего мастера может разрушиться и бесследно исчезнуть. Чтобы избежать невосполнимой потери, юноши и девушки, избравшие стезю археолога, усердно учатся, приобретают профессиональные навыки, даже развиваются интуицию, без которой немыслим поиск скрытых под землей артефактов. Хорошим подспорьем в учебе стали практические занятия для студентов вузов и учащихся колледжей и лицеев, завершенные недавно на городище Карапул-тепе, стоячей области, где ведущие ученые дали ребятам массу теоретических и практических знаний, а затем провели мастер-классы, где подверглись исследованию сделанные находки. Анализ школы археологов состоялся на международной научной конференции на тему «Сохранение культурного наследия стран Великого шелкового пути», проведенной рядом организаций. На ней был обобщен

Сохранить и приумножить традиции



Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

лины по разработке модных фасонов одежды, компьютерному моделированию, другим предметам. Проводились выставки работ студентов и мастер-классы лучших зарубежных кутюрье, «круглые столы» и семинары.

В ТИТЛП при содействии Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» создана лаборатория, оснащенная современным оборудованием, где будущие модельеры разрабатывают фасоны и шьют готовые изделия в рамках курсовых и дипломных работ. На мероприятии отмечалось расширение взаимовыгодного сотрудничества в этой сфере между профильными вузами нашей и ряда европейских стран, эффективность проекта «Inspire». В своем выступлении Чрезвычайный и Полномочный Посол Великобритании Джордж Эдгар подчеркнул готовность расширить диапазон международного сотрудничества, отметил важную роль, которую играет в нем общение и обмен мнениями между студентами Узбекистана и Великобритании.

По словам ведущего модельера Лондонского колледжа моды Сары Аткинсон, молодые дизай-

неры Узбекистана добились значительных успехов. Среди десятков их коллекций, показанных во время дефиле на Неделе искусств «Art Week Style.uz-2012», многие вызвали интерес у промышленников. А английские студенты с удовольствием используют уже сейчас элементы стиля, тканей

и отделки узбекского национального костюма при создании своих фасонов. В рамках конференции студентки Ю. Эрназарова (Узбекистан) и К. Джарвис (Великобритания) представили участникам свои работы на тему «Иновации и креативность». Затем за «круглым столом» педагоги и специалисты обсудили перспективы развития творческого мышления студентов и дальнейшее развитие моды в Узбекистане.

Один из самых влиятельных видов искусства — кинематограф. Потому вопросам его развития была посвящена международная научная конференция «Современное кино: пространство, время и душа», прошедшая в дни II Ташкентского международного кинофорума «Золотой гепард». Ее участники — ученые, режиссеры, операторы, киноактеры, искусствоведы, представители отечественной кинокомпании и СМИ, студенты вузов обсуждали актуальные темы воздействия искусства экрана, включая проблемы современной трансформации мирового кино, формирование моделей национальной кинематографии,

вопросы эстетики сюжета, режиссуру и монтаж современных картин. Аналитические доклады по разным темам сделали на конференции такие известные деятели, как Нигора Каримова (Узбекистан), Ник Паэлл (Великобритания), Ханс Шлегель (Германия), Филипп Бергсон (Франция), другие. А затем состоялась оживленная дискуссия, где каждый смог высказать свою точку зрения в отношении, например, синтеза национального и общечеловеческого начала в кинематографе, коммерциализации фильмов. Подводя итоги, организаторы и участники конференции подчеркнули также необходимость оказания помощи молодым начинающим режиссерам, наметили дальнейшие шаги по созданию интересных и экономически состоятельных узбекистанских фильмов...

Яркий и масштабный арт-проект осени 2012 года завершился. Он открыл новые имена в творчестве, внес свою лепту в становление молодых актеров, художников, артистов, модельеров и всех тех, кто избрал своей профессией служение искусству родной страны. До следующей недели еще год. Это время для осмысливания сделанного, рождения новых идей и претворения в жизнь замыслов. А затем гостеприимный Ташкент для многих служителей муз станет снова местом притяжения культур планеты Земли.

Константин САЙДАЛИЕВ.



Фото УзА.

ФУТБОЛ

Вчера в столице Катара Доха национальная сборная команда Узбекистана по футболу в рамках заключительного этапа отборочных игр чемпионата мира по футболу в азиатской зоне выиграла очень важный матч у хозяев поля со счетом 1:0. Эта победа оставляет узбекским футболистам шансы завоевать одну из двух путевок в группу А на мундиаль в Бразилию в 2014 году.

Единственный гол, утвердивший шанс

Перед игрой главный тренер национальной сборной Узбекистана Миржалол Касымов заявил на пресс-конференции, что его команда прибыла в Доху только для того, чтобы добьтъ три очка.

Сборная Катара — это уже сформировавшаяся и очень сильная команда. Но я могу сказать, что мы готовы к матчу против этих футбольистов. В Катар мы приехали не просто так, мы приехали сюда за победой и тремя очками. Она необходима обеим командам, но я верю в своих подопечных. Сейчас разгорелась упорная борьба за второе место в группе, и у нас есть шанс его занять, — сказал рулевой нашей команды.

Встреча началась в 15.30 по местному времени. Минут двенадцать ушло на обеих команд на разведку.

Игорь САНЕЕВ.

РЕАЛИЗУЕМ:

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ* — от 15 кВт до 2 000 кВт
- КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5 000 кВт
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ* — различные емкости, сосуды под давлением, сепараторы, отстойники, теплообменники и шумоглушители, фланевые стволы и оголовки, реакторы технологические
- СОВРЕМЕННЫЕ ТЕПЛИЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПОД КЛЮЧ

Под заказ. * Товар сертифицирован.

Тел. в офисе: (8-370) 715-01-48, 715-05-32.

Моб. тел.: (+99890) 900-70-86, (+99894) 932-45-64,

(+99891) 777-32-48.

e-mail: chks.uz@mail.ru www.chk-uz.com

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги
«Поставка запасных частей к автомобилям «TOYOTA»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве поставщика продукции, аналогичной выставляемой на конкурс;
- ✓ возможность представления конкурсной заявки по форме, установленной в конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 5 ноября 2012 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компании».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 16 ноября 2012 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 16 ноября 2012 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1022.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 17 321. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор

И. СЕРЫХ
А. ТЕЩАЕВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.40 Подписано в 22.00